
Allegato n.1
CONSIGLIO COMUNALE

SEDUTA PUBBLICA DEL 11/07/2024 ORE 21:00 

# Comunicazioni Istituzionali Presidente Gianni Borgi

INTERROGAZIONI - INTERPELLANZE

1 Consiglieri  Interroganti:  Maria  Luisa  Dipalo,  Claudio  Gemelli,  Kishore  Bombaci,  Michele 
Bandinelli [Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta:  Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto: Interrogazione del Gruppo Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni su lavori riqualificazione 
di Pazza Cavour

Deposito Atti in data: 04/07/2024

2 Consigliere Interrogante:  Giovanni Bellosi, Enrico Meriggi, Camilla Mugnaioni, Stefano Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Risponde per la Giunta:  Assessora Fiorenza Poli

Oggetto: Interrogazione del gruppo Bellosi Sindaco -  Scandicci Civica su "interrogazione sulla 
chiusura del plesso scolastico Gabbrielli

Deposito Atti in data: 04/07/2024

3 Consigliere  Interrogante:  Maria  Luisa  Dipalo,  Claudio  Gemelli,  Kishore  Bombaci,  Michele 
Bandinelli [Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Risponde per la Giunta:  Assessore Lorenzo Vignozzi

Oggetto: Interrogazione  del  Gruppo  Consiliare  Fratelli  d’Italia-  Giorgia  Meloni  su 
occupazioni abusive in  Via del Roncolino

Deposito Atti in data: 04/07/2024

PROPOSTE DI DELIBERAZIONE

4 Oggetto: Dimissioni Consigliere Niccolò Belli. Surroga

Referente Presidente del Consiglio Comunale, Gianni Borgi
/

5 Oggetto: Commissioni Consiliari Permanenti I-II-III-IV, Commissione Garanzia e Controllo, 
Commissione  Pari  Opportunità.  Mandato  2024_2029.  Costituzione,  consistenza 
numerica e designazione componenti

I.E. Referente Presidente del Consiglio Comunale, Gianni Borgi



PROPOSTE DI DELIBERAZIONE

6 Oggetto: Riconoscimento della legittimità del debito fuori bilancio derivante da sentenza del 
Consiglio di Stato n. 03186/2024. 

Referente della Giunta:  Assessora Federica Pacini
7 Oggetto: Riconoscimento  legittimità  debito  fuori  bilancio  derivante  da  sentenza  TAR 

Toscana n. 388/2024. 

Referente della Giunta:  Assessora Federica Pacini

ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI

8 Consiglieri Relatori: Maria Luisa Dipalo, Claudio Gemelli, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Assessore Yuna Kashi Zadeh

Oggetto: Mozione del Gruppo Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni su: "opposizione alla misura 
dello scudo verde"

Deposito Atti in data: 04.07.2024

9 Consiglieri Relatori: Maria Luisa Dipalo, Claudio Gemelli, Kishore Bombaci, Michele Bandinelli 
[Gruppo Fratelli d’Italia – Giorgia Meloni]

Referente di Giunta: Assessora Fiorenza Poli

Oggetto: Mozione del Gruppo Fradelli d'italia - Giorgia Meloni Servizi trasporto e pre-post 
scuola alunni Gabbrielli

Deposito Atti in data: 04.07.2024

10 Consiglieri  Relatori:  Giovanni  Bellosi,  Enrico  Meriggi,  Camilla  Mugnaioni,  Stefano  Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione del gruppo Bellosi Sindaco - Scandicci Civica di condanna e distanza dalle 
rivelazioni dell'inchiesta "Gioventù Meloniana" di Fanpage

Deposito Atti in data: 16.04.2024



ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI

11 Consiglieri  Relatori:  Giovanni  Bellosi,  Enrico  Meriggi,  Camilla  Mugnaioni,  Stefano  Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione del Gruppo Giovanni Bellosi Sindaco - Scandicci Civica su protezione delle 
aree  verdi  esistenti,  gestione  sostenibile  del  territorio,  tutela  della  natura  con 
particolare attenzione alle criticità dovute al consumo del suolo e all'aumento dei 
rischi idraulici nell'"aree di trasformazione TR04"

Deposito Atti in data: 04.07.2024

12 Consiglieri  Relatori:  Giovanni  Bellosi,  Enrico  Meriggi,  Camilla  Mugnaioni,  Stefano  Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Sindaca Claudia Sereni

Oggetto: Mozione del gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica  inerente la piantumazione di 
nuovi alberi di alto fusto in città"

Deposito Atti in data: 04.07.2024

13 Consiglieri  Relatori:  Giovanni  Bellosi,  Enrico  Meriggi,  Camilla  Mugnaioni,  Stefano  Pacinotti 
[Gruppo Bellosi Sindaco Scandicci Civica]

Referente di Giunta: Assessora Fiorenza Poli

Oggetto: Mozione  del  Gruppo  Bellosi  Sindaco  -  Scandicci  Civica  sull'estensione  del 
contributo economico alle famiglie per l'iscrizione ai centri estivi

Deposito Atti in data: 04.07.2024


